

实体店小老板学当“淘宝”“抖音”达人

广东路街道“3000 电商智创行动”暨珠晖区八大市场创新创业培训火热启动

■李建平

本报讯 11月22日上午,珠晖区广东路街道临江社区二楼会议室座无虚席,暖意融融。广东路街道“3000 电商智创行动”暨珠晖区八大市场创新创业培训在这里火热启动。首批来自衡阳商业城、华正商业城的120名商铺小老板,满怀信心和期待参加了培训。

此次活动由珠晖区广东路街道办事处主办,市尚智职业培训学校承办,区人

社局全程指导,目的在于利用辖区内各大市场转型升级的契机,聚焦创新创业、品牌打造,培养网上营销、直播带货、电子商务等专业人才,帮助包括广大市场主体线上线下同步发展,助力落实“六稳”“六保”工作任务。具体培训目标是实现“3个1000”,即培训1000家商铺业主,培育1000名网红,帮助1000户业主增收。

“四个+”模式是此次培训活动的最大特色和亮点——“创业+创智”:通过

前期开展的市场摸底调查,根据市场主体所需,开展订单式培训,培训课程既有创新创业知识,又有网络电商知识;“带班+带课”:既有教学老师,又有带班老师,建立微信群,由教学老师手把手地教、面对面地讲,由带班老师负责组织学员课后辅导、实操答疑等事务;“政府+企业”:广东路街道办事处牵头,各大市场全面参与组织,用好惠民政策,开展免费培训,提升业主增收能力;“改造+升级”:利用八大市场消防整改的契机,以

消防整改为契机,以技能培训强素质,从而推动经营方式转变和市场繁荣发展,助力八大市场全面转型升级。

此次培训为期7天,邀请了多名具有丰富实战经验的国家级或省级创业培训导师,将采取理论和实践相结合的方式,系统讲解淘宝、抖音等购物平台直播带货、市场营销、成本核算及相关财务税务法律、创新创业优惠政策等专业知识与实操技巧。培训结束后,主办方还将对学员进行跟踪服务。

衡山:

手工红薯粉皮加工忙

■通讯员 廖晶 旷雨澄

本报讯 立冬以来,衡山县进入传统手工红薯粉皮加工生产的旺季。连日来,家家户户抢抓晴好天气,忙着制作红薯粉皮,一派丰收忙碌的景象。

一大早,开云镇双全新村村民罗俊美夫妇便开始了红薯粉皮的制作。他们挑柴、起火,将一大锅水烧开后,用红薯淀粉进行调浆,然后用小碗取适量调好的淀粉糊,浇在旋盘上,再将盘浮于锅中,同时拨动旋转,使淀粉糊均匀摊开并成型。接着,将旋盘浸入沸水中约半分钟后捞出,最后,把成型的粉皮摊到准备好的竹竿上晾晒。

“等水滚了就开始烫,大概早上五点半开始,有时候六点,一天大概就烫40斤粉皮,有时候烫得多就50斤左右。”罗俊美说。

在太阳照射下,一张张红薯粉皮晶



翻转一面晒干的红薯粉皮

莹透亮,十分诱人。晾晒一个多小时左右,罗俊美又忙着将晒好的粉皮翻转,让其两面都受到充分的太阳照射。等粉皮达到不黏手的程度就可以切条,再摊开进行晾晒。

罗俊美告诉记者,手工红薯粉皮因口感柔软筋道,特别受欢迎,所以她家的粉皮都是提前下订单再生产的,基本上不用为销路发愁。半个多月以来,他们夫妻俩已经加工制作了1000多斤粉皮。

衡南“两所一队”建设快速推进

武警中队办公大楼主体封顶

■本报记者 姚永军
通讯员 程建铭

本报讯 11月20日上午,衡南县“两所一队”(看守所、拘留所、武警中队)建设工地上热闹非凡,“两所一队”中的武警中队办公大楼主体率先封顶!武警衡阳支队、衡南县公安局领导及建设方负责人参加封顶仪式。

历经五年筹备及各方努力,衡南县“两所一队”项目于今年9月6日奠基,10月10日正式开工。该项目作为全市公安机关基层基础设施建设攻坚年重点工程,建筑面积约2万平方米,含看守所、拘留所、武警中队、执法办案管理中心、体检中心,集执法办案、体检、收押收拘于一体,计划于2021年9月竣工交付使用。开工以来,建设各方凝心聚力,共同努力,高质量加快推进项目建设,全力确保实现年内“两所一队”所有主体项目竣工目标。

县域警务在衡阳

违停撬锁逃离 换来五天拘留

■谢小青

本报讯 男子违停后竟擅自撬锁逃离,市公安局综合执法警察支队高新大队民警多方排查将其抓获。11月20日,这位“任性”车主因故意损毁公私财物被依法行政拘留五天。

11月9日晚7点29分,市公安局综合执法警察支队高新大队民警在巡查时发现,一辆湘D牌照小车违规停在祝融路中心血站路段人行道上,严重影响行人通行,由于车主不在现场,执法人员依法对该违停车进行锁定,并相应开具了处罚告知单。谁知,车主返回取车时不仅没有意识到自己的违法行为,反而撬锁逃离。

经查,车主肖某,为珠晖区东阳渡镇人,民警几次电话联系,但联系方式是其父亲,民警在电话中告知肖某的违法行为及违停逃离需承担的法律后果,肖父答应让其孩子来大队接受调查处理,但时间一天天过去,肖某一直未现身。

经查询和分析车辆运行轨迹及信息,11月19日,民警蹲守祝融路段七八小时,于晚上10点发现了肖某的车辆,肖某看见民警立即逃跑,逃跑几百米后被抓获。经报告请示高新公安分局领导,民警将肖某送至华兴派出所,派出所领导和干警连夜作调查笔录,办理相关法律手续,20日,肖某被送至衡阳市拘留所执行行政拘留五天。对此,肖某对自己一错再错的行为后悔不已。

祁东县健康扶贫暖人心,凭一证一册:

贫困户 8.3 万元手术费全免

■通讯员 何晓晓 彭建华
本报记者 唐翔

本报讯 “祥文大伯,服过高血压药了吗?您要记得,饮食要清淡。”近日,在祁东县蒋家桥镇新塘坪村新陂江14组,建档立卡贫困户曾祥文家迎来了3个客人。他们是镇卫生院的家庭签约服务医生谢湘江、公卫办主任周贵红、乡村医生李成。这是他们对贫困户登门回访来了。

6年前,曾祥文因腿疾,当年就医花费5万多元,让本不富裕的家庭更是“雪上加霜”。由于常年拄着拐杖,四处

求医,远至云南、贵州,花光了家里的积蓄,却仍然无济于事。2018年10月,曾祥文在回村的路上,手持的拐杖突然断了,不慎失足摔在江边,疼痛难忍,一时想到轻生。那时,镇卫生院院长黄北京接到求医电话后,立即赶到事发地点。经诊断,他右腿骨折,还患有高血压,立即采取了相应的医疗救治措施,并决定送至上级医院,对其进行髌关节置换手术。彼时,县中医医院与中南大学湘雅医院骨科建立了专科联盟,为建档立卡贫困户髌关节置换实施特殊优惠政策。经过审核,曾祥文符合专家手术、费用减免条件。凭着一张身份

证、一本贫困户手册,医院给曾祥文成功施行了髌关节置换手术。

“我手术费用8.3万元,仅凭一证一册,全减免了。这真是党的好政策呀,太温暖、太贴心了!”如今,曾祥文早已放下拐杖,日常生活都能够自理,虽然患有高血压,但家庭签约服务医生会常来过问,还给予免费的药品。



电动车电瓶为何频频“失踪”?

衡东警方摧毁一盗销电瓶犯罪团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成

本报讯 11月22日,记者从衡东县公安局获悉,该局吴集派出所摧毁一盗销电瓶犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名,缴获各类电动车电瓶131个。

11月14日7时许,吴集派出所接到多起电动车电瓶被盗警情。接警后,

民警立即展开调查,迅速锁定嫌疑车辆。在县公安局合成作战中心和市公安局石鼓分局的大力支持下,最终确定嫌疑车辆的位置。通过蹲点守候,办案民警成功抓获犯罪嫌疑人陈某鹏。经过审讯深挖,办案民警快速抓获犯罪嫌疑人袁某豪、周某及销赃嫌疑人谢某辉,当场扣押涉案电动车电瓶131个。所有涉案人员在案发12小

时内全部抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人袁某豪、陈某、周某对多次在衡东县吴集镇盗窃电动车电瓶的犯罪事实供认不讳。嫌疑人谢某辉对掩饰犯罪所得的犯罪事实供认不讳。

目前,4名犯罪嫌疑人均已被衡东警方依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。